

Rostoklatský Zvěstovatel

Strana
1.

DEN ROSTOKLAT se blíží Slavnostní den obce nadejde v sobotu 18. října

Vážení přátelé, premiérovou akcí s výhledem na založení nové tradice máte na dosah. Volný čas a něco málo peněz si nachystejte na sobotu **18. října**. Vezměte, koho doma najdete, včetně dětí a v co největším počtu neváhejte přijít do vyhrátého kulturního domu v Rostoklatech. Tam vás večer jako vyvrcholení celého dne čeká nevšední zábava. **DOBRA HUDBA A ŠANCE NĚCO VYHRÁT.**

„Odložte doma veškerý ostych, seberte všemnu odvalu a přijďte se pobavit na večer plný vtipu a hudby.“ zve občany Rostoklat a Nové Vsi starosta Josef Lukáš.

Ptáte se, proč to všechno? Tak tedy – věříme, že kromě dnů každoročních zábav, posledních lečí, plesů nebo fotbalových zápasů si naše obec může troufnout i na víc. Aby se tedy její život víc rozproudil, setkalo se co nejvíc lidí v jeden okamžik a dozvěděli se co nejvíc o obecních událostech, je tu **DEN ROSTOKLAT** pro nás všechny. Proto, abychom si trochu víc uvědomili, kde a jak žijeme a také z toho měli radost. Pokusíme se, aby podobných dnů a okamžiků časem přibývalo.

Co všechno můžete od 18. října očekávat?

Není toho málo. V poledne zahájí **DEN** vyzvánění zvonu na věži našeho kostela. Od **13 hodin** pak odstartuje v kulturním domě úvodní část programu – **DĚTSKÝ DEN**. Zveme všechny děti všech věků z obou našich obcí, aby i s rodiči a dalšími diváky přišly na odpoledne plné zábavy, hudby a atraktivních soutěží. Vyzýváme také děti, aby přinesly nejrůznější věci opatřené cenou do připraveného **BLEŠÍHO TRHU**, v němž si budou mezi sebou cokoli kupovat nebo směňovat.

Soutěží bude spousta, s hodnotnými odměnami pro nejlepší jednotlivce i týmy. Všechny děti budou (podle počtu účastníků) vedle soutěží jednotlivců rozděleny do týmů, které se budou celé odpoledne utkávat o konečné vítězství. V čem se soutěží? Třeba ve střelbě hokejkou na přesnost, slalomu s fotbalovým míčem, házení na plechovky, štafetovém skákání v pytli, v závodech zručnosti, vrhání šipek do balónků, pití na čas, přetahování lanem a jiné. Na závěr dětská diskotéka.

Dalším bodem programu bude od **15.30** **ATRAKTIVNÍ FOTBALOVÝ ZÁPAS ROSTOKLATY – PEČKY B**, kam jste všichni týmem zváni – nejen na fotbal, ale také na poločasové soutěže. Bonusem bude hned po skončení utkání nevidaná **HASIČSKÁ SHOW**, uskutečněná přímo na stadionu.

Večer od **19.00** přijde na řadu parádní část celého dne - Slavnostní večer Rostoklat v kulturním domě. Vstup je zdarma, v sálu bude nicméně připravena schránka na vaše dobrovolné příspěvky na obec a na tento večer. Hrát cokoli si budete přát bude skupina **BUMERANG**. K občerstvení dostanete za příznivé ceny točené pivo, nejrůznější alkohol a také něco k snědku. Během večera budou připraveny vynikající soutěže pro jednotlivce i týmy z řad vás občanů obce, krátkým vystoupením vás zaujme starosta obce Josef Lukáš, zástupci spolků a podnikatelů a pokud si to budete přát, můžete s čímkoli vystoupit i vy. Na půlnoc je pro vás nachystaná exkluzivní tombola. **BUDE O TO LEPŠÍ A BOHATŠÍ, POKUD DO NÍ VĚNUJETE CENY I VY SAMI (BUDE NA NĚ VYČLENĚN STŮL), ORIGINALITĚ SE MEZE NEKLADOU.** V průběhu večera, na který jsou pozváni i starostové sousedních obcí, na vás čekají i nevšední překvapení. Přijďte všichni. **JE TO VÁŠ VEČER.**

Události v obci:

Prvního října byla zahájena výstavba vodovodu do Nové Vsi. V té se také dokončují úpravy příjezdních komunikací.

Starosta Josef Lukáš s předstihem upozorňuje, že během podzimu dojde ke sběru velkoobjemového a nebezpečného odpadu. Přesné datum bude včas ohlášeno.

U fotbalového hřiště byla čerstvě zavedena voda za účelem možnosti kropení přílehlého antukového kurtu.

U ministerstva pro místní rozvoj obecní úřad podal žádost o dotaci v rámci programu obnovy a výsadby zeleně a obnovy rozbitých komunikací.

Na OÚ Jsou k prodeji letecké snímky Rostoklat a Nové Vsi2 za 200,-

INZERCE

**B.Budařová nabízí ihned na prodej dětskou postýlku a kočárek.
Vše v zachovalém stavu.(Rostoklaty,č.p. 118).**



SPORT

Traverza drží skvělou čtvrtou pozici

Nezadržitelným tempem sviští dál fotbalová III. třída i se svou ozdobou – rostoklatskou Traverzou. Po 7 kolech si tým hová na vynikajícím čtvrtém místě.

Kozojedy – Rostoklaty 1:2 (1:2)

Fantastický, nečekaný výsledek! Namachrování domácí dopltili na mylný dojem z bezvýznamného vzájemného zápasu v přípravě (vyhráli 10:0). Po brzy inkasovaném gólu z domácího tlaku okamžitě reagoval Robert Krajník z místa před stopera, kde exceloval. Z otočky levačkou prask - 1:1! Tým se zvedl a zanedlouho po rohu zcela nekrytý Fischer hlavou rozhodl. Zbytek zápasu proměnil v osobní exhibici gólman Karel Krajník. „Nedali by mu gól ani do půlnoci.“ hýřil superlativy kouč Vladimír Kolakiewicz, který opoře udělil v hodnocení dosud nevidané 4 křížky. Kvalitní výkon odvedl celek v defenzivě, heroicky bojujícího Traverzana Dobranského dokonce museli v závěru odnést na nosítkách a tým končil v deseti. Sestava: K. Krajník – Menšík, Kliment, R. Krajník, J. Pakandl – Kubelka, M. Němec, Fischer, Dobranský – Lakatoš, Nekolný (75, Hamták).

Rostoklaty – Velké Chvalovice 5:0 (1:0)

Druhé domácí vítězství v řadě s pěti vstřelenými góly. Po rychlém gólu z hlavy Nekolného domácí dlouho vůbec neohrozili branku. Zlom nastal po hodině, kdy dorážkou zvýšil opět Nekolný. Soupeř rezignoval a následoval festival šanci a gólů Traverzanů. Ty přidali Kubelka nádherně z trestnáku a Petr Němec a Ondra Pakandl hlavou. Sestava: Kadláček – Menšík, Kliment, K. Krajník, J. Pakandl – Kubelka, M. Němec (46, P. Němec), R. Krajník, Fischer – Lakatoš (75, O. Pakandl), Nekolný (60, Šlégr).

Jevany – Rostoklaty 2:1 (1:0)

Traverzané uspokojení čtyřmi výhrami v úvodních pěti kolech a velkým odstupem soupeře v tabulce, předváděli do poločasu velmi slabou hru. Nervózní domácí, jinak zrali na prohru, proto po hlavičce vedli. Domluva v kabině sice probrala tým z letargie, ale domácí přesto z trestnáku přidali parádně do šibenice klíčový druhý gól. Petr Němec výstavním „Angličanem“ ještě korigoval, ale Ondra Pakandl zazdil remízu, když neproměnil svou tůvku. Sestava: Kadláček – Menšík, Kliment, K. Krajník, J. Pakandl – Kubelka, Šlégr, Fischer, P. Němec – Lakatoš (55, Nekolný, 82, Dobranský), R. Krajník.

Kouřim – Rostoklaty 3:0 (0:0)

Lidr tabulky, který stále neztratil ani bod a má jedenáctku bez slabín, sice splnil povinnost, ale do poločasu, vyveden z míry bubeníkem a fanoušky hostů, se proti důsledné defenzivě trápil a pomalu ztrácel trpělivost. Jenže hned po pauze využil slabší koncentrace Traverzanů na levé straně a po centru a hlavičce vedl. Stejně docílil i dalších branek. „Kluci si přesto zaslouží uznání za bojovnost a taktický výkon. Treba druhá Vyžlovka v Kouřimi dostala výprask 0:8.“ podotkl trenér Traverzy. Sestava: Kadláček – Menšík, K. Krajník, R. Krajník, J. Pakandl – Kubelka, M. Němec, Kmoch (83, Dobranský), P. Němec – Fischer, Šlégr (70, O. Pakandl).

Úspěch a k tomu střídačky

Podle kouče je dosažených 12 bodů (4 výhry-3 porážky) při skóre 15:13 i vzhledem k utkáním s předními týmy ohromným úspěchem. Traverza tak zodpovědně přistoupila k úkolu vylepšit 8. místo z minulé sezony (měla ovšem stejně bodů jako pátý celek) a vyhnout se tragickým začátkům soutěže z minulých sezon. „Skončit v letos velmi vyrovnané soutěži do pátého místa by byl velký úspěch.“ řekl trenér. V jeho kádru nastala v létě jedna změna, na hostování do Tismic odešel dlouholetý hráč Traverzy Václav Krejčí. Mimo hru je na podzim navíc šikovný záložník Petr Strnad (po operaci kolene).

Fanouškové si už jistě všimli, že domácí zápasy se od letoška hrají v sobotu. Stalo se tak na většinové přání hráčů. Další novinkou je instalace rozhodně nejkrásnějších zastřešených střídaček na okrese. Ty od této sezony vyžaduje fotbalový svaz v rámci projektu Stadiony 2003. Ve výhledu jsou proto nyní i mezinárodní mače na rostoklatském Nou Campu. „Za finanční příspěvek děkujeme obecnímu úřadu. Za organizační zajištění jsme také vděční šéfovi klubu Mírku Němcovi, za odbornou instalaci Václavu Krejčímu a za pomoc i hráčům.“ zdůraznil trenér Kolankiewicz.

FAKTA A STATISTIKY

Nejproduktivnější hráči minulé sezony podle bodování (gól za dva body, přihrávka za jeden): 1. Fischer 17 (6+5), 2. Kubelka M. 13 (5+3), 3. Lakatoš H 11 (5+1), 4. Cenigr 8 (3+2), 5. Pakandl O. 7 (2+3).

Nejlepší hráči jara v uplynulé sezoně podle křížkového hodnocení trenéra (tři křížky vynikající výkon, dva velmi dobrý, jeden průměrný, bez křížku slabý): 1. Cenigr - průměr 2,07, 2. Kadláček 2,00, 3. Šlégr 1,80, 4. Pakandl J. 1,73, 5. Kubelka M. 1,63.

Sestava Traverzy Rostoklaty 2003/2004 – brankáři Petr Kadláček (narozen 1959), Karel Krajník (navíc univerzálně použitelný v poli, 1976), obránci: Libor Cenigr (kapitán, 1973), Lukáš Dobranský (1980), Pavel Kliment (1970), Tomáš Menšík (1975), Jan Pakandl (1983), Lukáš Šlégr (1976), záložníci: Lukáš Kmoch (1983), Milan Kubelka (1979), Miroslav Němec (1964), Petr Němec (1975), Ivo Smoleňák (1982), Petr Strnad (1983), útočníci: Vladimír Čepička (1979), Petr Fischer (1970), Robert Krajník (1971), Milan Lakatoš (1971), Jakub Nekolný (1971), Ondřej Pakandl (1985)

Zařazujeme novou rubriku „Z KRONIKY ROSTOKLAT a NOVÉ VSI II.“**Od Hruštoklat k Rostoklatům. Lčást**

V českobrodské nížině mezi dvěma hlavními dopravními tepnami a uprostřed rolí orných leží starobylá dědina Rostoklaty. Skutečnost, že byla obklopena bohatou přírodou a od pradávna přimykala se na Trstenickou stezku, dává předpokládati, že jde o sídliště velmi staré, které v kolotoči let a století bylo také svědkem událostí a nesčetných změn. Proto nepřekvapuje, že za ta dlouhá léta docházelo i ku změnám v pojmenování dědiny.

Nejstarší označení objevuje se v kronice V. Hájka z Libočan, podle které roku 925 mělo dojít u vsi Hruškoklaty nynějších Rostoklat ku střetnutí knížete Václava s knížetem Zlickým a pak ku smírné dohodě v blízké Žitomíři.

V roce 1295 jsou to Chrustoklaty, toho roku podle svého času připravované knihy V. Křivánka, „Letopisy Č. Brodu a okolí“ zúčastnil se jednání v Bylanech i vladyka Zdislav z Chrustoklat. Týž pramen uvádí, že r 1332 přešly až dosud vladycké Chrustoklaty na rod Rokycanských.

Další změnu v pojmenování nacházíme za panování Jana Lucemburského a Karla IV. Tehdy podle Tomka „Dějepis města Prahy“, díl I. v klášteře benediktinském v Břevnově, který zaujímal přední místo mezi klášteři a byl nejstarším z pražských klášterů a jehož opatově bývali svědky při jednání českých králů, byl v letech 1336 až 1360 opatem Předbor z Chraustoklat.

Podle Tomka „Dějepis města Prahy“ díl III. byl Jiří Bora doktor a řádný profesor práv v učení pražském roku 1396 farářem v Chrustoklatech. Týž pramen — díl V. uvádí, že roku 1380 držel prebendu v Chrustoklatech mistoděkan Markvart ze Soběšina a díl IV., že roku 1421 byl zabaven dvůr farářů v Chrustoklatech jako protivníkovy pod obojí.